
ATA DA 14ª (DÉCIMA TERCEIREA) SESSÃO ORDINÁRIA DE 10 DE SETEMBRO DE 
2025 2º PERIODO DE 01 JULHO A 31 DE NOVEMBO DE 2025 
 
ORDEM DO DIA 
MOÇÃO DE APLAUSOS: 09/2025 O VEREADOR HENRIQUE BRITO, NO USO DE 
SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, APRESENTA ESTE VOTO DE APLAUSO AO CABO PM 
JOSÉ CARLISON DE ALBUQUERQUE, PELA AÇÃO HEROICA E DECISIVA AO 
SALVAR A VIDA DE UM CIDADÃO EM TENTATIVA DE SUICÍDIO, MESMO ESTANDO 
FORA DE SERVIÇO - Henrique Brito VOTAÇÃO APROVADO COM SETE VOTO(S) SIM, 
ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : 
ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS GOMES VOTOU SIM, 
ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, 
FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU 
FALTA, HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS 
VOTOU , SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 095/2025 REQUEIRO, A VOSSA 
EXCELÊNCIA, DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO E CUMPRIDAS ÀS FORMALIDADES 
REGIMENTAIS DESTA CASA LEGISLATIVA, QUE SEJA REALIZADA UMA SESSÃO 
ESPECIAL EM ALUSÃO AO DIA MUNDIAL DE PREVENÇÃO AO SUICÍDIO, PREVISTO 
PARA O MÊS DE SETEMBRO (“SETEMBRO AMARELO”).DITA SESSÃO TEM POR 
FINALIDADE CONSCIENTIZAR AS PESSOAS SOBRE O SUICÍDIO, BEM COMO 
EVITAR O SEU ACONTECIMENTO, CONTRIBUINDO DE ALERTA E 
ESCLARECIMENTO SOBRE O TEMA - Henrique Brito VOTAÇÃO APROVADO COM 
SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE 
VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS GOMES VOTOU SIM, 
ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, 
FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU 
FALTA, HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS 
VOTOU , SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 096/2025 SOLICITO, COM URGÊNCIA DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS E 
SERVIÇOS URBANOS, QUE SEJA REALIZADO O CALÇAMENTO DA RUA JOAQUIM 
FÉLIX DA SILVA, LOCALIZADA NAS PROXIMIDADES DA ESCOLA NOSSA SENHORA 
APARECIDA. RESSALTO QUE A REFERIDA VIA, APESAR DE NÃO SER MUITO 
EXTENSA, ENCONTRA-SE EM CONDIÇÕES PRECÁRIAS, COM GRANDE 
QUANTIDADE DE BURACOS E ACÚMULO DE LAMA DURANTE O PERÍODO 
CHUVOSO, O QUE TEM CAUSADO TRANSTORNOS AOS MORADORES E, 
PRINCIPALMENTE, AOS PAIS E RESPONSÁVEIS QUE DIARIAMENTE TRANSITAM 
PELO LOCAL PARA LEVAR E BUSCAR SEUS FILHOS NA ESCOLA - Jayme Alexandre 
Moreira Dantas VOTAÇÃO APROVADO COM SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO 
E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE 
VOTOU SIM, EDCARLOS GOMES VOTOU SIM, ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU 
SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, 
FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU FALTA, HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, 
JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS VOTOU , SAMARA PEREIRA DE SOUSA 
VOTOU SIM,  
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 097/2025 REQUER, EM REGIME DE 
URGÊNCIA AS SEGUINTES PROVIDENCIAS:  
 
1 - QUE SEJA ENVIADO OFICIO AO EXMº SENHOR ALYSON FRANCISCO DE 
SOUSA, PREFEITO MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS-PB, REQUERENDO A 



IMEDIATA PROVIDENCIAS A AGILIZAÇÃO NO TANGENTE A IMPLANTAÇÃO, 
CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE APOIO AOS TAXISTAS E MOTOTAXISTAS DE 
NOSSA CIDADE QUE PRESTAM SERVIÇOS HÁ VÁRIAS DÉCADAS NAS 
IMEDIAÇÕES DA PRAÇA PADRE CICERO. 
2 – A URGENTE NECESSIDADE DA CONSTRUÇÃO DESTE PONTO DE APOIO 
DEMONSTRA A NOSSA PREOCUPAÇÃO COM AQUELES PROFISSIONAIS QUE ALI 
ESTÃO INSTALADOS DIARIAMENTE PRESTANDO SERVIÇOS A NOSSA 
COMUNIDADE E QUE CONTRIBUEM COM O DESENVOLVIMENTO SOCIAL DE 
NOSSO MUNICÍPIO - Francisca Leneide VOTAÇÃO APROVADO COM SETE VOTO(S) 
SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : 
ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS GOMES VOTOU SIM, 
ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, 
FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU 
FALTA, HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS 
VOTOU , SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 098/2025 REQUER QUE SEJA 
ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL, ALYSON FRANCISCO DE MOURA SOUSA, COM CÓPIA À SECRETARIA 
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E À SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES, 
SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA A RESTAURAÇÃO, MANUTENÇÃO 
E MELHORIA DOS CAMPOS DE FUTEBOL DAS ÁREAS RURAIS DO NOSSO 
MUNICÍPIO. - Samara Pereira de Sousa VOTAÇÃO APROVADO COM SETE VOTO(S) 
SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : 
ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS GOMES VOTOU SIM, 
ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, 
FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU 
FALTA, HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS 
VOTOU , SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 099/2025 REQUER QUE SEJA 
ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL, ALYSON FRANCISCO DE MOURA SOUSA, COM CÓPIA ÀS 
SECRETARIAS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, 
SOLICITANDO A CRIAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DE UM PROGRAMA DE 
PREVENÇÃO AO USO DE DROGAS NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE 
ENSINO. - Samara Pereira de Sousa VOTAÇÃO APROVADO COM SETE VOTO(S) SIM, 
ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : 
ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS GOMES VOTOU SIM, 
ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, 
FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU 
FALTA, HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS 
VOTOU , SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 100/2025 REQUER QUE SEJA 
ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SR. PREFEITO MUNICIPAL 
ALYSSON FRANCISCO, SOLICITANDO DO MESMO A INCLUSÃO DA FESTA DE 
SANTO ANTÔNIO DA COMUNIDADE DA PITOMBEIRA NO CALENDÁRIO DE 
EVENTOS DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS. ESSE EVENTO QUE JÁ 
ACONTECE A VÁRIOS ANOS MERECE TODO RECONHECIMENTO E APOIO DA 
GESTÃO MUNICIPAL, UMA VEZ QUE POSSIBILITA O FORTALECIMENTO DE NOSSA 
CULTURA, TRADIÇÃO E FÉ - Henrique Brito VOTAÇÃO APROVADO COM SETE 
VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE 
VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS GOMES VOTOU SIM, 



ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, 
FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU 
FALTA, HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS 
VOTOU , SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 101/2025 A VEREADORA QUE ESTE 
SUBSCREVE, COM AMPARO NO REGIMENTO INTERNO E APÓS ANUÊNCIA DO 
PLENÁRIO, REQUER, EM REGIME DE URGÊNCIA QUE SEJA FEITA A REFORMA DA 
PRAÇA PADRE CICERO DA CIDADE, COM RECUPERAÇÃO DE CALCADA, PISO DA 
PRAÇA, PINTURA, COMO TAMBÉM A REPOSIÇÃO DE NOVOS BANCOS PARA 
ASSENTOS; POIS ALI FICA OS PONTOS DE TAXISTAS E MOTOTAXISTA, POR ISSO 
SE FAZ NECESSÁRIO A REFORMA URGENTE. - Francisca Leneide VOTAÇÃO 
APROVADO COM SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - 
COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS 
GOMES VOTOU SIM, ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA 
LENEIDE VOTOU SIM, FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE 
ARAUJO PEREIRA VOTOU FALTA, HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME 
ALEXANDRE MOREIRA DANTAS VOTOU , SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU 
SIM,  
PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 017/2025 CRIA O DOSSIÊ MULHER 
CACHOEIRENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - Henrique Brito VOTAÇÃO 
APROVADO COM SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - 
COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS 
GOMES VOTOU SIM, ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA 
LENEIDE VOTOU SIM, FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE 
ARAUJO PEREIRA VOTOU FALTA, HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME 
ALEXANDRE MOREIRA DANTAS VOTOU , SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU 
SIM,  
PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 018/2025 RECONHECE COMO DE RELEVANTE 
INTERESSE PÚBLICO E CULTURAL DO MUNICÍPIO A FESTA DE SANTO ANTÔNIO 
DA COMUNIDADE DE PITOMBEIRA, REALIZADA TODOS OS ANOS NO DIA 13 DE 
JUNHO NA REFERIDA COMUNIDADE. - Henrique Brito VOTAÇÃO APROVADO COM 
SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE 
VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS GOMES VOTOU SIM, 
ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, 
FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU 
FALTA, HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS 
VOTOU , SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  
PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 019/2025 INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE 
VALORIZAÇÃO DA VIDA E PREVENÇÃO AO SUICÍDIO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS - Samara Pereira de Sousa VOTAÇÃO APROVADO COM SETE 
VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE 
VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS GOMES VOTOU SIM, 
ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, 
FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU 
FALTA, HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS 
VOTOU , SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  
PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 020/2025 CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 
BENEMERITO CACHOEIRENSE AO SR. FRANCISCO DE ASSIS DE SOUZA E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS. - Henrique Brito VOTAÇÃO APROVADO COM SETE 
VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE 
VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS GOMES VOTOU SIM, 



ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, 
FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU 
FALTA, HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS 
VOTOU , SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  
 
 


